
1 

 

 

 

 

SAMBUTAN PENJABAT BUPATI BULELENG 

PADA KEGIATAN  

BULELENG DEVELOPMENT FESTIVAL (BDF) 

SINGARAJA, 15 AGUSTUS 2023 

 

 

Yang saya hormati : 

 Ketua DPRD Kabupaten  Buleleng beserta Ibu;  

 Forum Koordinasi Pimpinan Daerah Kabupaten 

Buleleng beserta Ibu; 

 Ketua Pengadilan Negeri Singaraja; 

 Para Rektor / Ketua Perguruan Tinggi Negeri dan 

Swasta; 

 Sekretaris Daerah, Para Asisten, Staf Ahli, Kepala 

Perangkat Daerah, Kepala Bagian/Kepala Bumd 

Kabupaten Buleleng;  

 Ketua LVRI Kab. Buleleng; 

 Para Pimpinan Instansi Vertikal Se Kab. Buleleng, 

serta undangan lainnya yang saya banggakan dan 

tidak bisa saya sebutkan satu persatu. 
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“Om Swastyastu” 

“Asalammualaikum Warahmatulahi Wobaru Katu”    

“Salam Sejahtera Bagi Kita Semua“ 

“Namo Buddhaya” 

“Salom” 

“Salam Kebajikan” 

 

Merdeka ... !!! 

 

Sesanti angayubagia kami haturkan kehadapan  Ida 

Sang Hyang Widhi Wasa / Tuhan Yang Maha Esa, atas 

asung kerta wara nugraha-Nya, kita dapat bersama - 

sama hadir dalam acara “Buleleng Development 

Festival (BDF)”, pada hari ini, Selasa 15 Agustus 2023, 

dalam keadaan sehat dan sejahtera. 

Pada kesempatan yang berbahagia ini pula, saya 

selaku Penjabat Bupati Buleleng, tak lupa menyampaikan 

Selamat Hari Jadi Provinsi Bali yang Ke-65 serta 

Dirgahayu Ke-78 Kemerdekaan Republik Indonesia.  
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Hadirin yang saya hormati, 

Kemerdekaan bukanlan akhir, namun merupakan 

awal dari sebuah perjuangan, inilah arti pentingnya dalam 

mengisi kemerdekaan ini. Kita harus merefleksikan 

melalui kematangan dalam pemerintahan, pelaksanaan 

pembangunan dan pelayanan publik kepada masyarakat 

dan menumbuhkan rasa patriotisme, membangkitkan nilai 

luhur perjuangan bangsa serta membangkitkan semangat 

nasionalisme kita untuk membangun, menuju Buleleng 

kuat, Buleleng yang semakin maju dan sejahtera.  

Hal tersebut seiring dengan tema HUT RI Ke-78 

yaitu Terus Melaju Untuk Indonesia Maju yang tentunya 

dibarengi dengan Tema BDF kali ini yaitu Melaju 

Bersama, Buleleng Maju dengan tagline Bukakak 

(Buleleng Kaya Karya Kreatif)  

 

Hadirin yang saya banggakan, 

Buleleng Development Festival (BDF), yang dulu 

lebih dikenal dikenal dengan sebutan pameran 

pembangunan, bahkan pasar malam, namun di tahun 



4 

 

2023 ini dilaksanakan dengan konsep berbeda, tanpa 

mengurangi makna dari arti peringatan sebuah 

kemerdekaan. tahun ini, Buleleng Develoment Festival 

(BDF) menampilkan konsep thematik yang terdiri dari : 

 Buleleng Expo; 

 UMKM naik kelas dan  

 Angkringan Festival.  

 

Dalam Buleleng Expo, Pemerintah Kabupaten 

Buleleng menyajikan konsep utama berupa Miniatur Mall 

Pelayanan Publik (MPP) yang direncanakan selesai 

dibangun pada tahun ini. Dalam Miniatur MPP, 

ditampilkan konsep dari sebuah pelayanan publik kepada 

masyarakat yang dilaksanakan   melalui sistem yang 

terintegrasi dari berbagai macam layanan publik, baik 

yang dilaksanakan oleh OPD Lingkup Pemkab Buleleng 

maupun oleh instansi vertikal yang ada di Kabupaten 

Buleleng. Selain Mall Pelayanan Publik, tentunya dalam 

Buleleng Expo juga ditampilkan konsep Taman 
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Pendidikan Digital dan hasil serta peran dari masing - 

masing OPD dan binaannya dalam pembangunan yang 

telah dilaksanakan.  

Konsep yang kedua adalah UMKM naik kelas, yang 

didalamnya mengakomodir UMKM dan kuliner yang ada 

di Kabupaten Buleleng. Kita sadari bersama UMKM 

adalah penggerak ekonomi yang harus selalu difasilitasi. 

Tidak hanya UMKM kuliner, bahkan UMKM yang 

bergerak di bidang lainnya kita ajak bersinergi 

menyemarakkan kegiatan Buleleng Develoment Festival 

(BDF) ini. Harapan kita, bahwa UMKM kita adalah sebuah 

potensi ekonomi yang menggerakkan Buleleng ke arah 

yang lebih maju. 

 

Hadirin yang berbahagia, 

Tentunya pelaksanaan Buleleng Development 

Festival (BDF) selama 10 hari kedepan ini, akan kita 

semarakkan dengan berbagai macam kegiatan, 

diantaranya lomba komunitas (Mural Drone, Esport, 

Cosplay), talk show dan hiburan, baik hiburan tradisional 
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(seni budaya) maupun hiburan modern yang tentunya 

seluruh masyarakat Buleleng akan diajak untuk menikmati 

kebersamaan di Lapangan Bhuana Patra, Singaraja ini. 

Sesuai tagline Bukakak (Bulelelng Kaya Karya 

Kreatif), harapan kita bersama dari perhelatan Buleleng 

Development Festival (BDF) ini menghasilkan karya - 

karya kreatif kebanggaan masyarakat Buleleng. 

Demikian sambutan ini saya sampaikan, semoga 

selalu mendapatkan bimbingannya dan dengan asung 

kerta wara nugraha Ida Sanghyang Widhi Wasa, Buleleng 

Development Festival (BDF) 2023 ini dengan resmi saya 

buka. 

Dirgahayu Ke - 78 Republik Indonesia 

Merdeka ... !!! 

 

“Om Santhi, Santhi, Santhi Om“ 

“Asalammualaikum Warahmatulahi Wobaru Katu”    

“Salam Sejahtera Bagi Kita Semua“ 

“Namo Buddhaya” 

“Salom” 
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“Salam Kebajikan” 

Penjabat Bupati Buleleng, 

 

Ir. Ketut Lihadnyana, M.M.A 


